@)”AEH Kozaoayin” EAJL, rp. Ko3aoavia

OBSBJEHHE

3a Bb3/1araHe Ha o0IecTBeHa MophyUKa 1o peaa Ha wi.20, an.4, 1.3 ot 3011

Homep Ha ob6siB1enneto: 36090 / 30.03.2017r.

Br3noxuren: AEL] Ko3nonyit EAJ]

I'pan: Kosnmomyit Ilomencku xox: 3321 Crpana: P. bearapus
JInne 3a konTakT: Ctanucias J[UMUTpOB Tenedon: 0973 740 15

Crnenuamct “MapkeTuHr”

E-mail: sadimitrov@npp.bg ®axc 0973 7 60 04

OO0eKT Ha IOpBYKATA:
[_]Crpoutencrao X Hocrapku [] Venyrn

IIpeameT Ha mopbUKaTa:
,»,Jl0CTaBKa Ha METAJIOPEXEN] MHCTPYMEHT

KpaTKO OIMUCAHHE!:

N3uckBanusTa 3a W3NBIHEHHE HA HAcTosAlaTa MOpPbYKA ca MOAPOOHO OIMUCAHH B
[Tpunoxenue Nel — Texnudecka cienupukanus

YcioBHe HA T10CTABKA:
DDP AEI Ko3znoxyi

O6oco6enn mo3umun: [_|JTa [XHe

YcaoBus, Ha KOUTO TPSIOBA 1a OTrOBAPAT YYACTHHIINTE:

VyacTHUK B oOmecTBeHa MOpBYKAa 4pe3 KOHKypC 1o odepTH Moxe Ia Obae BCIKO
OBJITapCKO WM YYXKAECTPAHHO (HPU3MYECKO WIIM IOPUANYECKO JIMIIE HIH TEXHH 00CIMHECHUS,
KaKTO M BCSKO JIpyro oOpazyBaHHe, KOETO UMa MPaBO Ja 3IIBIHSIBA CTPOMTENICTBO, JOCTABKA
WM YCIIYTH CBIIIACHO 3aKOHOJATEJICTBOTO Ha Ibp)KaBaTa, B KOSITO TO € YCTAHOBEHO.

Kpurepuii 3a Bb31arane:

[ ] OntuManso choTHOIIEHHE KauecTBO/IIeHA Bh3 OCHOBA Ha:
[] Ilena u xauecTBeHHN MOKa3aTe/H

[] Pa3xonu u xadecTBeHH MOKa3aTeNH

(] Huso Ha pasxoure

XI Hait-uucka nena

IToka3aTein 32 olleHKA:
NwMme: .......... TexecrT: ............

Cpok, MSICTO M HAYMH 32 NPeICTaABsAHE HA odepTH:
Hara: (mn/mm/rrrr) 07.04.2017r. Yac: (qa:mMm) 16:00




Ha e-mail: commercial@npp.bg

VY4acTHUKBT yTOYHSABA HOMEpA U MTpeAMETa Ha 00IIeCTBEHATa IOPhYKA M [TOCOYBA HME,
azpec, e-mail, TeneoH U nuIle 32 KOHTAKT

Cpox Ha BaauaHOCT Ha opepTuTe (MUHUMYM 30 KaJeHIApHU HHU, CYUTAHO OT KpaiHus
CpOK 3a Io/iaBaHe Ha 0pepTH):

Hara: (ma/mm/rrrr) 07.05.2017r.

Jpyra undopmanus:

Bcexu yyacTHHK npencTaBs odepra, KoATO TpAOBA 1a ChabpiKa:

- HaumenoBanue Ha Y4acTHHKa, CBIIIACHO PETUCTPALIUATA MY;

- JIokyMeHT 3a perucTpanus Ha y4acTHHKA WM eIuHeH uaeHTudukanuoneH kox /EUK/,
chbIylacHO WiI. 23 oT 3akoHa 3a THProBCKUS perucThp. Korato He e mpeactaBen EWK,
ChITacHO wWiI. 23 OT 3aKkoHA 3a TBHPTOBCKUS PETHCTBD, YYACTHHUIIHUTE - HOPUIUYECKUTE
WA WA €IHOJMYHM THPTrOBIHM MPUJIaraT KbM CBOMTE OQepTH 3a ydacTHe W YIOCTOBEPEHHE
3a aKTyalHO ChCTOSIHHE, OTPa3sBalllo CbCTOSHUETO Ha yYyacTHHKA KbM JlaTa, He T0-paHHa OT
3 Mecena OT KpaifHUs CpPOK 3a mojaBaHe Ha odepTute. UykaecTpaHHUTE IOPHIMYECKH JIHIIA
IpUjIaraT eKBUBAJIEHTEH JOKYMEHT Ha Ch/IeO€H WK aJIMUHUCTPATUBEH OpraH OT JbpXkaBaTa,
B KOSITO Ca YCTAHOBCHH;

- H no JJIC umu u3puden 3anuc, ye Hama peructparus mo 3JJIC;

- bankoBu pexsu3uTH, IBAN;

-ITonpo6Ho onucanue (TeXHUUYECKH XapaKTEPHUCTHKK) Ha MIpeiaraHaTa CToKa, KaTaloXHa
uH(popMaIus, MPOU3BOAUTET

- Uudopmarus 3a:

® CpOK Ha JIoCTaBKa

e ycnosue Ha jocraBka - DDP AEI] Koznonyit

® TrapaHIMOHEH CPOK MUHUMYM 12 /mBaHameceT/ Mecelna oT MprUeMaHe Ha JocTaBKara U
CPOK 3a OTCTpaHsBaHe Ha Bb3HUKHAJM Mpe3 TapaHIMOHHUS CPOK Je(eKTH.

e qpeAjiaraHa IleHa - YYacTHUKHT TOCOYBA E€IWHWYHHM IEHW M 00Ia CTOWHOCT 3a
U3IBJIHEHHE Ha TMOpHUKaTa, KOSATO BKIIOYBA BCHYKH Pa3XOIM 3a JOCTaBKa IO CKJIad Ha
Bw3noxurens, omakoBka, 3acTpaxoBKa, TPAHCIOPT, TAKCH W JPYTH IBIKUMH CYMH, HO He
BkirouBa J{JIC.

® HA4yMH Ha IIIaliaHe - B cpok Ao 30 kaJeHJapHu JHH OT PUEMaHe Ha JI0CTaBKaTa.

® CIOUCBK Ha JOKyMEHTHTE, KOUTO IIe CHIIPOBOXKJAT CTOKaTa MPH JOCTAaBKa CHITIACHO
TeXHHYecKaTa crienupuKarus.

e BaTUAHOCT HA odepraTa — MUHUMYM 30 KaJIeHAApHU JTHH

® JIOKyMEHTH, CHIIPOBOX/IAIIU CTOKAaTa IIPU JOCTaBKa MU HEOOXOIMMH 3a MPOBEXKAaHe Ha
BXOZII KOHTpol: Jlexnapamnus 3a choTBeTcTBHE; Jeknapanus 3a npousxon; Ceptudukar mo
ISO 9001 Ha mpousBogUTENS;




TEXHUYECKA CIIEHUOUKALUA

Ne|ID Onucanue apTUKYJI K-Bo|MEn
1/100136|Cspenno yaapHo; pabotHa abmkuHa 800MM, ¢ 16X920MM, onamka SDS max 2|6p
2110667 |Hox cTpyrapcku , pa3cTbpraai 3a Tiryxu otBopu 10x10x160 ¢ TBEpIOCIIIaBHA 30]6p

mnactiHa P30
310688 |Dpesep manues c npasa onamka ¢p2mm DIN 327 HSS dopma A DIN 1835 30[6p
410689 |®pesep nanues c npasa onamka ¢p3mMM DIN 327 HSS ¢opma A DIN 1835 50|6p
§/10703 |Hox ctpyrapcku MeTasopesxken ot 6bp3ope3Ha ctomana "Kobant 20x20x160 5|6p
610706 |Hox ctpyrapcku mpoxofeH, ynopeH, geceH 20x20x125 ¢ TBppaocmiasHa miactuaa P10 10|6p
71107084 |Cspenno ynapao SDS plus $p28x400mm 3|6p
8]107085|Cepemno ynapro SDS plus ¢10x400mMm 7|6p
9|107086|Capemno ynapro SDS plus ¢p6x100Mm 2|6p
10]107087|Cepemno yaapro SDS plus ¢p8x210mMm 6/6p
11/107088|Cspemno ynapHo SDS plus ¢p12x200mMm 2|6p
12|10716 [Hox ctpyrapcku , pe30oHape3eH , AeceH 3a BbTpemHa pe3da 20x20x125 ¢ 30]6p
TBbpPAOCIIaBHA muiacTuHa P30

13|10732 |Hox cTpyrapcku Metanopexens oT 6bp3ope3Ha ctomana "Kobant" 32x32x200 5|6p

1410740 |Merunk pbyeH 3a riayxu otBopu M10x1,5 DIN 13 HSS 3|k-T

15/10852 |YeTka TeneHa 3a en.gpenka, ¢SOMM; 3a cTOMaHEeHH JeTailiiu 22|6p

16]10853 |Yerka Tenena 3a en.apenka, ¢60MM; 3a cTOMaHeHH deTailnu 13|6p

17]10871 |Metumnk ppaeH M6 DIN 13 HSS 3|6p

18(10872 |Metunk pruer M8 DIN 13 HSS 3|6p

19]10873 |Mertunk ppuen M10 DIN 13 HSS 3|6p

2010879 |MeTunk pbyeH 3a riryxu otBopu, M12x1 DIN 2181 HSS 3|k-T

21(10900 |Cspemno kommuekt ot ¢p1mm no ¢p12mm DIN 338 HSS 3|k-1

22(11013 |Cspenno ¢ TBbpAOCTIIaBHA MIaCTHHA - BUOUA (6; 3a OeTOH; 5|6p

23|11046 |Merunk 3a TppOHa MIMHIpHYHA pe3ba, 1/4" G DIN 5156 HSS 2|6p

24(11063 [Cspemno N; BJIC 976-78 ¢4 50(6p

25(11069 |Cepenno N; BJIC 976-78 ¢6 10{6p

26(11073 |Cepemwro N; BJIC 976-78 ¢8 10{6p

27(11080 |Cspemno N; BJIC 976-78 ¢10 10{6p

28(11095 [Ppesep omamkos 3a INOHKOBM KaHaH - Obp3ope3Ha cromana HSS; BIC 4025-81 ¢10 40]6p

29|11162 |Cepenno ¢ unnmuHApUIHa omamka HopmanHo BJIC 976-70 ¢3,3 10|6p
30(11231 |Hox cTpyrapcku , pe36oHape3eH , meceH 3a BbTpemHa pe3ba 10x10x100 ¢ 30|6p
TBBPAOCIIIaBHA MacThHa P30

3111233 |Hox cTpyrapcku , pe30oHape3eH , JeceH 3a BbTpemHa pe3ba 16x16x140 ¢ 30|6p
TBBpJIOCIUIaBHA IacTiHa K30

32(11237 [Hox cTpyrapcku mpope3seH /otpesen/ - necer 16x10x110 ¢ TBbpaocIUIaBHa TIIaCTHHA 40|6p
K30

33|11244 |Cepeano ¢ unmmuHApUIHa omamka HopmarHo BJIC 976-70 ¢4,0 90|6p

34|11246 |Cepenno c unmuHApHIHa omamka HopMmarHo BJIC 976-70 ¢4,2 10|6p

3511253 |Cepemno ¢ munuHIpUIHa onamka HopManHo BJIC 976-70 ¢5,0 30|6p

36|11257 |Cepenno c uunuHApUIHa onamka HopManHo BJIC 976-70 ¢6,0 20|6p

37|11264 |Cspenno ¢ unmuHIpHUIHa onamka HopMaiHo BJIC 976-70 ¢6,8 10|6p

38(11265 [Cepenno ¢ umnuHaprugHa omamka HopmarHo BJIC 976-70 ¢7,0 20|6p

39(11269 |Cepenno ¢ muuHApHUYHA omamka HopmarHo BJIC 976-70 ¢8,0 20|6p

40]11273 |Cepemno ¢ mumHIpUYHA onamka HopMaiHo BJIC 976-70 8,5 5|6p




41]11322 |Cspenno uentporo A.3,15 DIN 333 HSS 50|6p
42(11323 |Cepenno uentporo A.4 DIN 333 HSS 30{6p
43|11328 [Cepenno uenrposo @2 DIN 333 HSS 30{6p
44|11332 [Cepemno uenrporo ¢35 DIN 333 HSS 30|6p
45|11333 |Cepemno uenrposo ¢6,3 DIN 333 HSS 30{6p
46|11424 |Ppe3a omamkoBa 3a MMOHKOBU KaHaM OT O6bp3opexemna croMada BJIC 4025-81 1016p
D=14MM; ¢ IMITHHIPUYHA OTIAaIIKa
47(11511 |TInamka M24x3 DIN EN 22 568 M (DIN 223) ¢hopma B 1{6p
4811512 [TInamka M27x3 DIN EN 22 568 M (DIN 223) popma B 1|6p
49(11525 |lInamka M42x4,5 DIN EN 22 568 M (DIN 223) ¢opma B 1{6p
5(0|11541 |[[Imamka M27x1,5 DIN EN 22 568 M (DIN 223) dopma B 1{6p
51|11549 [IImamka M10 DIN EN 22 568 M (DIN 223) ¢opma B 10{6p
52(11555 [TInamka M6 DIN EN 22 568 M (DIN 223) ¢popma B 10]6p
53|11556 |IInamka M8 DIN EN 22 568 M (DIN 223) ¢popma B 10]6p
54(11569 |IInamxka 3a TppOHa muMMHApPH4HA pe3ba 1 1/2" DIN EN 24 231 M (DIN 5158) ¢opma 2|6p
B (11 HaBMBKM)
§5|11570 |IInamka 3a TppOHa mmnuHApHUYHa pe3ba 1 1/4" DIN EN 24 231 M (DIN 5158) dpopma 2|6p
B (11 HaBUBKM)
56|11571 |IInamka 3a TpbOHa uunHApUYHa pe3da 1" DIN EN 24 231 M (DIN 5158) ¢opma B 2|6p
(11 HaBUBKH)
§7(11572 |(IInamxa 3a Tpp6Ha umaMHApHUHA pe3ba 1/2" DIN EN 24 231 M (DIN 5158) ¢popma B 2|6p
58|11573 |lInamka 3a TppOHa uMnMHApUIHa pe3da 3/4" DIN EN 24 231 M (DIN 5158) ¢opma B 2|6p
59(11574 (IInamka 3a Tpp6Ha mmnMHIpHYHa pe3ba 3/8" DIN DIN EN 24 231 M (DIN 5158) 1{6p
dopma B
60(11692 |Cepenno avaro BJIC 977-78 ¢3 40|6p
61(11693 [Cspenno avaro BJC 977-78 ¢4 20|6p
62|11727 [Cepenno kommiekt oT ¢2mM 1o ¢p14mm DIN 338 HSS 10]k-T
63|11753 |Cspenno ¢ TBbpAOCIIIaBHY ILUTACTUHY 3a MeTall (6 20|6p
6411755 |Cepenno ¢ TRbpOCIIIaBHY TUNIACTUHY 32 MeTanl (8 20|6p
65(11771 (Cepeano ¢ imnmmHApuyHa onamka HopmanHo (30 MM DIN 338 HSS 4|6p
66|11777 |Cspeano ¢ munuHApHUIHa onamka HopmaiaHo BJIC 976-70 ¢1,0 10|6p
67/11797 |Cepemto ¢ mumuHApUYHa onamika HopmaiHo BJIC 976-70 ¢16,0 20|6p
68(11798 [Cepenno ¢ munmuHApHYHa onamka HopmaiHo BJIC 976-70 ¢18,0 25|6p
69|11800 |Cspemno ¢ uunuHApUYIHa omamka HopManHo BJIC 976-70 ¢2,2 10|6p
70|11810 |Cspenino ¢ ummHApWYHA onamka HopManso BIIC 976-70 ¢3,0 80(6p
7111815 |[Cepemno ¢ unnuHIprdHa omamka HopManuo BJIC 976-70 ¢3,6 10|6p
72111940 |[JIucT 3a pbuHa HoxkoBKa 300x13x0,65 MM 13|6p
73111992 |Metuuk pruer M12x1,25 DIN 2181 HSS 3|x-T
74(12004 |Metunk ppueH M16x2 DIN 2181 HSS 3|x-T
75]12040 |MeTtunk pruen M8x1,25 DIN 13 HSS 516p
76|12043 |MeTuuk pruen M 10x1,25 DIN 13 HSS 2|6p
77(12074 |Hox ctpyrapcku , pe30oHape3eH , neceH 16x16x110 c TBbprociIaBHa mactuHa P20 30|6p
78112134 |IInamka M14x1,25 DIN EN 22 568 M (DIN 223) dopma B 1{6p
79112138 [[Inamka M16x1,25 DIN EN 22 568 M (DIN 223) ¢popma B 1{6p
80/12140 |TInamka M16x2 DIN EN 22 568 M (DIN 223) ¢bopma B 1{6p
81/122661|Bbop-¢pe3a TBEpAOCIIaBHA IMIWHAPHYHA ChC 3a00neHa rnaBa, HSSG, mumHapuaHa, 10{6p

JIVaMeThp Ha I1aBaTa 12MM; IbIDKAHA Ha TJlaBaTa 25MM; CpeTHO HaceyeHa; JUaMeThp
Ha omamkara - 6MM; X-00pa3Ho HacedyeHa




82122662 |Bop-¢pe3a TBpHOCIUIaBHA Che cBepuUdHa ritaBa, HSSG, nametsp Ha riraBara 12mm; 10{6p
IBbIDKVMHA Ha I7MaBata 1 IMM; cpelHO HaceueHa; IHaMeThp Ha ollalkara - 6MM; X-
o0pa3Ho HaceyeHa
83|122663 |Bop-¢dpe3a TBbpAOCTIIaBHA ¢ oBaNHa raBa, HSSG, nuameTsp Ha riaBata 12Mwm; 10|6p
IbIDKWHA Ha T1aBaTa 22MM; CpeJHO HaceyeHa; ANaMeThp Ha omamkara - 6Mm; X-
00pa3Ho HaceyeHa
84122664 |bop-¢dpe3a TBbpAOCTIIaBHA ¢ ABrOBUIHA 3a00seHa rmaBa, HSSG, nnameTsp Ha rinaBaTa 10]6p
12MM; IBIDKWHA Ha TlTaBaTa 25MM; CpeIHO HacedeHa; UaMeThp Ha onamkaTta - 6MM; X-
00pa3Ho HaceyeHa
85122665 |Bop-¢pe3a TBbpAOCTLIABHA C ABIOBHIHA 3a0CTpeHa rnaBa, HSSG, muaMeTsp Ha rinaBata 10|6p
12MM; IBIDKWHA Ha TiIaBaTa 25MM; CpeIHO HaceyeHa; JUaMeThp Ha onamkaTta - 6MM; X-
o0pa3Ho HacedyeHa
86122666 |Bbop-dpe3a TBbpAOCIIaBHA C ITOBUIHA 3a0CcTpeHa raea, HSSG, nnameTsp Ha riaBara 10]6p
12MM; gpmkvHa Ha ritaBata 20MM; cpeJHO Hace4ueHa; JUaMeThp Ha oramkara - 6Mm; X-
06pa3Ho HaceyeHa
87/122667|Bop-dpe3a TBbpaocIaBHa ¢ koHycHa riaBa 60°, HSSG, nnamersp Ha riaBata 16mMM; 10|6p
IOBbIDKAHA Ha TNaBaTa 16MM; cpeJHO HaceyeHa; IMaMeThbp Ha OmalKara - 6MM;
88122668 |bop-dpe3a TBbpHOCILUIaBHA ¢ koHYcHa rnaBa 90°, HSSG, nuameTsp Ha riaBarta 16Mm; 10|6p
IObIDKWAHA Ha TiaBaTa 12MM; cpeJHO HaceyeHa; IMaMeThbp Ha omamkaTa - 6MM
89122669 |Bbop-dpe3a TBbpAOCIIIaBHA ¢ KOHYCHa 3a005eHa raBa, HSSG, nuamersp Ha riiaBara 10{6p
12MM; opipkWHA Ha raBaTa 30MM; cpeIHO HaceyeHa; AMaMeThp Ha onamkara - 6MM; X-
00pa3Ho HaceueHa
9()|122670|Bop-dpe3a TBEpAOCIIIABHA ¢ KOHYCHa 3a0cTpeHa riaBa, HSSG, nnamersp Ha riaBara 10{6p
12MM; IBIKHMHA Ha T1aBaTta 27MM; CpeIHO HaceueHa; ANaMeThp Ha ormamikara - 6MM; X-
o0pa3Ho HaceuyeHa
91(46783 |Bop-¢pe3a TBbpIOCIIaBHA WIMHAPUYHA ¢ YenHa Hacedka; HSSG, umnvHapudHa, 10]6p
IMaMeThp Ha Ii1aBaTa 12MM; IbJDKMHA Ha TJ1aBaTa 25MM; CpeIHO HaceueHa; IUaMeThp
Ha omamikaTa - 6MM; X-00pa3HO HaceueHa; ¢ YelHa Haceuka
92146825 |Hox ctpyrapcku mpopeseH /otpesen/ - neceH 20x12x125 ¢ TBbpIOCIIIaBHa IIACTHHA 50|6p
K30
93|46855 |Cepenno c yunuHIpHYHA onamka HopmanHo $23mm DIN 338 HSS 5|6p
94(51932 [Mertunk 1/4 G DIN 5156 HSS 2|6p
95(52694 |[ITnamka M2 no M36 DIN EN 22 568 M (DIN 223) ¢dopma B 1{k-T
9652709 [Metuuk M3,M4,M5,M6,M8,M9,M10 DIN 2181 HSS 10]k-T
97|63712 |Cepenna komrmiekT $2 1m0 ¢p16 mm 11]k-1
0864248 |IInacTurHa cMeHsieMa 3a 4ucTOBa 00paboTka Ha KOHCTPYKIMOHHA CTOMAaHa C JBa WX 20|6p
MoBeYe peskemu pbba 3a HOXK CTPYTrapcKH 3a BbTPEIIHO 00CTPBIBaHE ChC CMEHAEMH
miactia PDUNR ¢20 L 180
9964257 [TInacTuHa cMeHseMa 3a YUCTOBa 06paboTka Ha HepbXkAaeMa CTOMaHa C JBa WM TIOBeYe 20]6p
pexey pb0 3a HOX CTPYTapCKu 3a BBTPEIIHO 0OCTpBrBaHe ChC CMEHSEMH MNACTHHI
SCLCR ¢12 L 150
100]64259 |IInactiHa cMeHsieMa 3a rpy0a 06paboTka Ha KOHCTPYKIMOHHA CTOMaHa C 1Ba WIH 20(6p
TIOBeYe pexeIny pbba 3a HoXK CTPYTapCKH 3@ BBTPEIIHO 00CTPBIBAHE ChC CMEHAEMH
nnactuan SCLCR @12 L 150
101]64267 |Hox cTpyrapcku oTpeseH cbe cMeHseMa actuna Tunm PHGR 25/25/140 W 2.4-3.18 3|6p
102|73259 |Dpesep potopeH, HazsOBaHe - TMamaHT, Gopma - C, pasmep Ha riaBara ¢13, p-p Ha 10{6p
onamkara p6MM
103|73260 |Dpesep poropeH, HazbOBaHe - AuamaHT, popma - C, pasmep Ha rmaBara ¢p10, p-p Ha 10]6p
omnamkara G6MM
104|73262 |Dpe3sep poropeH, HazpOBaHe - TuamaHT, popma - G, pa3Mep Ha riasata ¢13, p-p Ha 10{6p
onamkata p6MM
105|79385 |Cspemno ymapHo; $20x920MM; L=800MM, onamka SDS max. 2|6p
106|79387 |Cepemno ynapuo; $22x920mMMm; L=800MMm, onamka SDS max. 2|6p




107|81543 |Hox crpyrapcku mpoxoneH ynoped DIN4980 16 x 16 x 110 R/mecen/ ; ¢ 5|6p
TBBpJOCIIaBHa TactiHa P 30

108|81544 |Hox ctpyrapcku mpoxoaeH ynoper DIN4980 16 x 16 x 110 L/nsB/ ; ¢ TBBpIOCIIIaBHA 5(6p
miactuHa P 30

109|81547 |Hox cTpyrapcku 3a BbTpeniHa pe3ta 12 x 12 x 180 R/mecen/ ; ¢ TBbpIOCIUIaBHA 27|6p
miactuHa K30

110|81550 |Hox ctpyrapcku 3a pa3cTbpreaHe Ha riryxu oTBopH 12 x 12 x 180 R ; ¢ TBBpHOCTIIaBHa 50|6p
mractiHa K 30

111(81655 [Hox ctpyrapcku mpopeser DIN4981 20 x 12 x 125 L/nsBg/ ; ¢ TBBpAOCIUIaBHA TUTaCTHHA 50{6p
P30

112|81657 |Hox ctpyrapcku mpopesen DIN4981 20 x 12 x 125 L/nsB/ ; ¢ TBBpAOCTUIaBHA TUIACTHHA 50]6p
K30

1138934 |Hoxose kommiekT - 10 6pos 3a TpuoH BepTHKalleH/MpoboaeH/ eNeKTPUIeCKH phUeH 5(6p

11490091 |KoMmiekT MeTYMLH 1 TUIAMIKK C BBPTOLM U IUTAMKOAbpXkaTeM oT M3 1o M42 1{6p
/HopMaHa pe3ba/

115]90917 |Cspeano ynapuo; ® 6, L100, 3axsat SDS+ 5|6p

11690918 |Cepeano ynapHo; @6, L160, 3axBaT SDS+ 5{6p

117190920 |Cepenno ynapuo; ®8, L100, 3axsat SDS+ 5|6p

118/90921 |Cepemno ynapHo; @8, L150, 3axsat SDS+ 5|6p

119(90923 |Cspemno ynapHo; @10, L150, 3axsat SDS+ 5|6p

12090924 |Cepemno ynapHo; @10, L260, 3axsat SDS+ 5|6p

121190925 [Cspenno ynapuo; @10, L400, 3axBaT SDS+ 5|6p

122(90926 |Cspemno ymapro; ®12, L200, 3axsat SDS+ 516p

12392991 [Jluct 3a pruHa HoxkoBka; 300 x 15 x 0.65 MM 50{6p




